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Esercizio 1. Calcolare )~ | =-.
Siano a €] — 1,1[, ¥ € R, calcolare 3.7, ©- cos(ndd) e 3.

—t = 2~ sin(nd).

n=1 n

Esercizio 2. Sia f: C — C olomorfa.

(i) Mostrare che per ogni z € C e per ognir > 0 si ha

1

2 )
£ < 5 [ 1+ re)av.

Dedurre che per ogni z € C e per ogni v > 0 si ha

F()] < = / |F(w)] ds (),
OB (z,r]

27r
dove s, ¢ il differenziale d’arco.
(i) Mostrare che per ogni z € C e per ogni r > 0 si ha

()] < 1/3( Gt i) dedy
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(iii) Dedurre che una funzione olomorfa f : C — C ¢ in L'(R?) se e solo se

f=0.

Esercizio 3. Sia C={z€C:|z—-1|=1}n{z e C:Im(z) =0}.
Calcolare [ sin(z)dz.

Esercizio 4. Calcolare i sequenti integrali sulla circonferenza di raggio 1 per-
corsa una sola volta in senso antiorario.

(Z) le|:1 COSth(Z) dZ,’

.. ezz+4sin(z)
(i1) lelzl — g dz;
(ZZZ) f|z|:1 sinz(z) dZ"

(iv) lelzl cos() 4z, n € N;

n

(0) Jiz=1 % dz, n €N, p € Clz].



Esercizio 5. Sia f: C — C olomorfa, e si supponga che esista R > 0 tale che
[f(2) < |2, for|z| > R.
Mostrare allora che f € C[z], deg(f) <n

Esercizio 6. Calcolare i sequenti integrali:

sinh(z
(i) $5 2 §/)2 dz, where

B={x+iy: |z <L ly[=1}U{z+iy: |yl <1, |z[ =1};

£5in(2)

(i) $o cTy—3n 4%, where
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C:{x—i—iy:x—

2
:1'
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(ii) $p, lgg 5z dz, where
D={zeC:|lz—i|=r}, O0<r<1l,

and log(z) :=log(|z]) + iarg(z), arg(z) € [0,2x], for any z € C\ R4.



